

浑江区“三个聚焦”落实组织工作

本报讯 张宇 宁伟 祺 记者 郭小宇 报道 白山市浑江区全面贯彻落实全省组织部会议精神、全市“狠抓落实年”推进会议暨全市组织部长会议精神，坚持以高质量组织工作服务高质量发展为主线，聚焦“工作规范、重点推进、基层减负”三个重点，推动组织工作重点任务落地落细。

聚焦问题抓规范，确保基层干部懂业务、精党务。坚持以问题为导向，认真查摆基层在落实“第一议题”制度、召开党内重要会议、股级干部任免、室外门牌悬挂、室内卫生环境、日常管理等方面存在的不知不懂不规范问题，在全区

组织工作重点任务部署会议上，要求基层党(工)委(党组)坚决负起责任，“一把手”亲自抓、主动查、认真改，组织部各业务科室对应加强指导，跟踪督查，力争通过一段时间努力，推动全区各项组织工作基本业务规范化、高质量。同时，在全区各类干部教育培训内容中，着重提升基层党务干部业务能力。

聚焦重点抓落实，确保组织工作见实效、上台阶。拓宽干部成长渠道，发挥各级党(工)委(党组)培养锻炼干部主体作用，好的苗子给舞台、给岗位、给机会，到基层一线、

经济战线、攻坚前线蹲苗成长，对敢于负责、敢于担当、善于作为、实绩突出的干部及时大胆使用。提高干部教育培训效能，抓好抓实固本培元、常规培训，侧重开设精品课程；把开展“六城”党建引领业务单一、知识单薄、能力不足问题。统筹抓好各领域基层党建，继续开展示范村建设，集中攻坚村屯环境卫生整治，持续发展壮大村级集体经济；把开展“六城”党建引领“三城”创建作为城市党建的重中之重，想方设法保持环境，增植补绿，确保城市净、浑江美；扎实做好党员队伍建设，实行每月一联系、一推送、

一征集、一关爱、一立卡“五个一”管理机制。

聚焦基层抓减负，确保基层组织有能力、有保障。持续抓好乡镇(街道)、村(社区)干部和基层治理专干违规借调问题，让他们回归本职、扎根基层，特别是把基层治理专干培养好、锻炼好，制定跟踪培养计划，加强岗位历练、实践锻炼和能力训练。为街道增设4万元党建工作经费，支持街道开展党建工作。从区直部门选派优秀干部下沉基层担任项目推进专干、乡村振兴专干、基层治理红领专干、综治维稳专干、攻坚克难专干，增加基层力量。



“帮扶肥料”暖人心

本报讯 赵铭 于敬 文 记者 郭小宇 报道 为助力春耕生产，有效促进脱贫人口稳定增收，近日，抚松县万良镇联合县农投发展集团向镇内脱贫户及监测户发放“帮扶肥料”。

当天下午，载满化肥的运输车缓缓驶来，不少村干部、脱贫户也纷纷赶到。“来搭把手，他腿脚不方便，咱们把化肥帮他

抬上车。”现场群众干劲十足，村干部也一同帮忙，将肥料装车。工作人员向群众讲解施肥方法和注意事项，号召大家积极开展春耕生产，用自己的双手创造美好生活。

据了解，此次活动共发放化肥244袋，惠及脱贫户及监测户61户122人，为脱贫户春耕生产提供有效助力。

国网吉林供电公司 暖心服务“贼给力”

“田间灌溉期间，大家一定要注意用电安全，有任何问题随时联系我们。”5月8日，国网吉林供电公司共产党员服务队王明星、苏哲正在查看平安镇金星村排灌设备运行状况，观察灌溉情况，全力保障群众灌溉期间用电安全。

现在正是水田灌溉的关键期，为全力保障农户“粮袋子”，供电公司组织党员服务队深入农业生产基地开展用电安全隐患排查专项活动，确保农业生产用电无忧，充分发挥供电企业在服务“三农”中的作用。



近日，白山边境管理支队四道沟边境派出所组织“助农服务队”深入辖区缺少劳动力的家庭，帮助耕种。李德龙 记者 郭小宇/摄

为全力保障农业灌溉稳定用电，该公司要求各供电所建立春耕农业生产用户清单台账和服务档案，分析近几年排灌台区负荷数据，提前预测台区重载、低电压情况，及时排除安全隐患，保障设备安全稳定运行。(刘克攀)

为切实增强党员民警的责任意识和服务意识，近日，延边边境管理支队图们大队红光边境派出所组织开展“牢记党员身份，争做合格党员”讨论交流会。张法平/摄



守护河道生态环境

张景璐是松原市宁江区善友镇党委书记，二十多年始终奋战在乡村基层一线。作为河湖长，她每周都要对河道进行巡查，以实际行动守护着河道的生态环境。

无论汛期还是旱季，张景璐都在忙碌。作为负责河段的守护者，汛期她始终坚守在一线，不仅带头参与值守和巡堤查险，还带领

班子成员完成了防汛抢险的应急突击任务。2023年的旱季，她主动与上级对接，争取水利建设支持，为农民解决耕地急需用水问题。

在日常巡河工作中，她认真倾听群众对河道建设的意见和建议，并及时提交河道治理的建议。

作为基层党委书记，她身负使命向前；作

为预防和遏制各类安全事故发生，近日，延边边境管理支队图们大队红光边境派出所开展行业场所安全检查。张法平/摄



潜心教学 精心育人

本报讯 崔艳秋 报道 2004年10月，李振华到抚松县万良镇中学担任语文教学，一干就是20年。为了更好地适应信息化教学，李振华学会了PPT制作、C4D、电子表格等多项新技能，并

帮助老教师制作PPT、录制视频。在他的课堂上，教学风格幽默风趣，深受学生好评。当学生有困难，他热心帮助，学生犯错误的时候，他会委婉指出，并引导他们及时改正。

无论是作为班主任还是任课教师，他对待学生有耐心、有爱心。除教学工作，他还担任后勤干事，校园清雪、绿化美化都不离开他的身影。学校搬入新校区后，李振华还在校园文化建设方面提供很多有价值的建议。



提供高质量汽修服务

本报讯 崔艳秋 报道 提高汽配行业维修质量，匠心培育汽修人才。在公主岭市鑫达汽修总经理郭文卿的心里，专注事业的韧劲让她不断进步，培育员工独当一面是她扛在肩头的责任。

郭文卿从事汽车修配及服务行业至今已有25年，为了让乡亲们享受高质量的汽修服务，她创办经营了鑫达

汽修，填补了当时公主岭市汽修市场的空白。多年来，门店经营面积发展到1400平方米。她以“服务关注细节，获益回馈客户，质量立身之本，打造鑫达品质”为服务宗旨，获得了消费者的认可。此外，她还积极关注职工生活，成立了职工之家，真心实意为员工谋福利。

郭文卿把更多的精力投入到管理和传帮带上，积极组织开展多种形式的技能培训，培养大批汽修专业人才。同时，她还积极参加爱心公益活动，回馈社会。



闫俊辉是长春奥普光电技术股份有限公司光学车间球面班工人，高级技师，曾获吉林省五一劳动奖章。多年来，闫俊辉在平凡的工作岗位上努力钻研，为增强企业核心竞争力和行业技术进步做出贡献，取得了不平凡的成绩。在光学球面抛光领域几乎没有有难住他的问题，同事都称他为“大拿”。

参加工作23年，闫俊辉始终奋战在一线。他手里永远捧着一沓资料，那便是他的“宝贝”。就是在这

用青春书写“工匠精神”

争分夺秒的学习中，他攻克了一道道技术难关。经过多年的技术积累，完善了5-500毫米直径球面透镜的加工工艺，先后完成“空间探测器”“气体探测仪”“立体测绘遥感设备”“大口径半球透镜”等重大科研项目的生产加工任务。在某一高难度任务周期紧急的情况下，勇挑重担，连续驻厂加班百余天，带领球面班组展现了能打硬仗的优良作风，保证任务顺利完成，工作能力得到了客户的一致认可。所加工的“高性能航空光电成像设备”“大口径半球透镜”“高精度补偿器”等项目的工件，精度指标达到国内同行领先水平，总结出一套先进的加工方法，大大提高了工件加工的整体水平。

“钻研就是要精准、细致，

需要持之以恒的学习与积累。”这是他时常挂在嘴边的话。闫俊辉时刻发扬工匠精神，延续“传、帮、带”的优良传统，虚心向老师傅不断求教，活用、巧用技术为新设备和新产品服务，在日常工作中亲自带领新员工创新工艺方法，开拓工艺思路，为奥普公司培育了众多光学冷加工能手。

技术绝不是一朝一夕就能练成的。遇到难题时，闫俊辉总是冲在前，在他看来，解决问题最好的方法就是不断练习，不断攻关。他在工作中勇于创新，采用独特的古典加工与现代加工相结合的方法，提升光学球面抛光的加工精度，并将加工方法固化成工艺方案，为高精度光学产品的量产提供技术保障。在优化工

艺的基础上，他将加工工序科学分解，在班组内自创球面光学器件柔性生产线，大大提高生产效率，为公司创造了可观的经济效益。

闫俊辉在工作中不断发挥先锋模范作用，带领班组成员连续封闭驻厂40多天，克服重重困难，圆满完成一批对进度、精度、质量均有极高要求的重点加工任务。无论多复杂的工作任务，他总是斗志昂扬，任劳任怨，带领班组成员加班加点，全力保证生产制造的周期节点。他踊跃为灾区捐款，常年帮扶困难职工，积极担当社区志愿者，得到同事的一致好评。

他骄傲地告诉儿子：“陆海空乃至太空中都有我磨制过的工件，我为之奋斗，更为之自豪。”

为提升警务实战能力，延边边境管理支队双目峰边境检查站开展房屋搜捕训练。安博/摄

